Cod : GRLDTOORXBRXAIR3

Rev : 00

Ed: 01/21

N
/m

TowRX

BEDIENUNGSANLEI




EXPLOSIONSZEICHNUNG

1P 13 e 11
14\ b?

14 1552&0

#A S5 1PC

@:@ —HBSI3-14-15 1RC







MONTAGEZUBEHOR

29 d8

B18 d8* D20+24R38

#19 V8*H16+S13

#22 M8*%90%20%H5
#36 d12%x D 24%2

| #32 MLE*1. 5%2T* D56

).ga\

1 lC-@
\_

——— 1#35 MI6*1. 5%2T* D56

\_

{ﬂ/ | #h S5 1PC

::::E:f&:i#B S13-14-15 1PC

4PCS

4PCS

4PCS

4PCS
1PC

1PC

1PC




PARTS LIST

No. Description Qty. No. Description Qty.
1 Computer 1 39 Saddle Fixed Plate 1
2 Bolt M5*10 4 40 Saddle 1
3 End Cap 2 41 Rear Stabilizer 1
4 Trunk Wire 1 42 Bolt M4*10*®8 18
5 Computer Post 1 43 Outside Button Of Net-caps 10
6 Bolt M5*15*®8.5 6 44 Inside Button Of Net-caps 10
7 Bottle holder 1 45L/R | Front Net-caps 1set
8 Bolt M8*20*S5 8 46L/R | Rear Net-caps 1set
9 Spring Washer d8 13 47 NutM6*H6*S10 2
10 Arc Washer d8*®20*2*R16 8 48 U Seat 2
11 Bolt M8*30*M6*15*S5 2 49 Nut M10*1*H8*S15 2
12 Bearing 6082 4 50 Chain Bolt 2
13 Transportation Wheel ¢71*24 2 51 Nut M10*1*H5*S17 2
14 Washer d6*®12*1.5 2 52 Spacer ¢10.1*¢p15%9 2
15 Bolt M6*15*S5 2 53 Bearing 6000-2RS 2
16 End Cap 976 4 54 Nylon Nut M6*H6*S10 8
17 Front Stabilizer 1 55 Spring Washerd6 8
18 Arc Washer d8*®20*2*R38 8 56 Fan Wheel 1
19 Cap Nut M8*H16*S13 4 57 Shaft 1
20 Nut M8*H5.5*S14 4 58 Sleeve 1
21 Adjustable Footpad 4 59 Bolt M6*16*S10 4
22 Bolt M8*90*20*H5 4 60 Bolt ST4.2*19*®8 15
23L/R | Pedal Plate 1set 61 Sensor Seat 1
24 Crank Cover 4 62 Sensor 1
25 Nut M10*1.25*H7.5*S14 4 63 Bolt M4*15*®8 2
26 Swing Bar 2 64 Washer d4*®18*1.5 10
27L/R | Handlebar 1set 65 Front cover 2
28 End Cap p32*17 2 66 Washer 3
29 Foam Grip ®30*3*280 2 67 Bearing6804-2RS 4
30 Main Frame 1 68 Wave washerd20*®26*0.3 3
31L/R | Pedal 1set 69 Connector 2
32 Knob M16*1.5*27* ® 56 1 70 Bushing ¢ 28*6.2 2
33 Screw ST4.2*10*®8 1 71 Rod 2
34 Bushing 1 72 Washerd8*®32*2 2
35 Knob M12*37*15*®58 1 73 Nylon NutM8*H7.5*S13 2
36 Washer d12*®24*2 1 74L/R | Chain Cover 1set
37 End Cap PT60*20*30 2 75L/R | Crank 1set
38 Saddle Tube 1 76 Turntable 2




No. Description Qty. No. Description Qty.
77 Spring d17 2 87 Axle 1
78 Bearing 6203-2RS 2 88 Bolt M6*16*S5 4
79 Spring D40 2 89 Belt 1
80 Bolt M6*16*S10 1 90 Plastic Pedal 1
81 Washerd6*®20*2 1 91 Magnet ¢ 15*7 1
82 Small Crank 1 92 Grommet ®12.5 1
83 Bolt M8*40*S6 1 93 Wave washer d10*®15*0.3 1
84 Bearing 6004-2RS 2 Allen Wrench S5 1
85 Spacer ©25*®20.1*4 1 B Spanner S13-14-15 1
86 Belt Plate 1




MONTAGEANLEITUNG

SCHRITT 1:

(I nmmm——— #22 N890%204H5  4PCS
418 d3x@20<2R38  4PCS

(@) # 8 4PCS

@ #19 M8+H16%S13 4PCS

@:@#B S13-14-15  1PC

Den vorderen Standful3(17) und den hinteren Standfuf3(41) am Grundrahmen(30)
mit 4 Schrauben(22), 4 Bogenscheiben(18), 4 Federscheiben(9) und 4

Hutmuttern(19) mit dem Schraubenschlissel(B) montieren.



SCHRITT 2:

436 4124 D 2442 1PC
Ay,

=
\!"} #32 MI6%1, 5427056 1PC

"

#35 M16%1. 5%27% D56 1PC

A. Das Sattelrohr (38) in den Hauptrahmen (30) einsetzen und dann mit dem
Knopf (32) sichern.

B. Die feste Sattelplatte (39) im Sattelrohr (38) mit dem Knopf (35) und der
Unterlegscheibe (36) befestigen.

C. Den Sattel (40) auf die Sattelhalterung (39) setzen und mit dem

Maulschlussel (B) befestigen.



SCHRITT 3:

——#8 M8*20%S5 4PCS
29 & 4PCS

10 d3x@20%2+R30  4PCS
1 B S5 1RC

A. 4 Schrauben (8), 4 Federscheiben (9) und 4 Bogenscheiben(10) mit dem
Inbusschlissel (A) vom Hauptrahmen (5) lI6sen.

B. Das Sensorkabel(62) und das Stammkabel(4) gut verbinden.

C. Das Kabel in den Hauptrahmen (30) einfiihren, dann die Computerstitze (5) in
den Hauptrahmen (30) einflihren und sichern mit 4 Schrauben (8), 4 Federscheiben
(9) und 4 Bogenscheiben (10) mit dem Inbusschliissel (A) sichern.

9



SCHRITT 4:

C= #2 M5%10 APCS
C= #6 M5%15 9PCS

< @#B S13-14-15 1PC

=1 B O

~

A. Die 2 Schrauben (6) und 4 Schrauben (2) an der Computersaule (5) mit dem
Maulschltssel (B) l6sen.

B. Den Flaschenhalter (7) mit 2 Schrauben (6) und einem Schraubenschlissel( B)
an der Computersaule (5) befestigen.

C. Das Stammkabel (4) und das Computerkabel (1a) gut verbinden

D. Den Computer (1) an der Computersaule (5) mit 4 Schrauben (2) mit dem

Schraubenschlissel (B) sichern.

10



SCHRITT 5:

—H#8 M8*20%S5 4PCS
—#9 8 4PCS

—#10 d8*®20%2+R30  4PCS
#A S5 1PC

A. 4 Schrauben (8), 4 Federscheiben(9) und 4 Bogenscheiben (10) mit dem
Inbusschliissel (A) von der Schwingstange (26) l6sen.

B. Den Lenker (27L/R) an der Schwingstange (26) befestigen.

C. De Pedalplatte (23L/R) und den Lenker (27L/R) mit 4 Schrauben (8), 4
Federscheiben (9) und 4 Bogenscheiben (10) mit dem Inbusschlissel (A) an der

Schwingstange (26) befestigen.

11



SCHRITT 6:

@:@#B S13-14-15 1PC

Die linken und rechten Pedale (31L/R) mit den linken und rechten Kurbeln ( 75L/R

) verbinden.

Linkes Pedal: Das linke Pedal (31L) im 90-Grad-Winkel auf die linke Kurbel (75L)

ausrichten und das Pedal vorsichtig in den Kurbelarm einfiihren. Das Pedal mit

der Hand so fest wie moglich gegen den Uhrzeigersinn drehen. Mit einem

Schraubenschlissel (B) sichern.

Rechtes Pedal: Das rechte Pedal (31R) im 90-Grad-Winkel auf die rechte Kurbel

(75R) ausrichten und das Pedal vorsichtig in den Kurbelarm einfihren. Das Pedal

mit der Hand so fest wie mdglich im_Uhrzeigersinn drehen. Mit einem
12




Schraubenschlissel (B) sichern.

BEWEGEN DES GERATS

Zum Bewegen des Gerats den hinteren Standfuld (41) anheben, bis die
Transportrader (17) am vorderen Standful3 (17) den Boden berthren.
Mit den Radern auf dem Boden kann das Gerat dann leicht zum

gewinschten Ort transportiert werden.

13



Bedienungsanleitung

DISPLAY-FUNKTIONEN

TIME BESCHREIBUNG
(ZEIT)
RPM (U/min) | * Drehungen pro Minute, wobei der Bereich von 0-199 bis 999 reicht.
SPEED * Anzeige der aktuellen Trainingsgeschwindigkeit. Die maximale Geschwindigkeit ist
(GESCHW|N 99,9 KM/H oder ML/H.
DIGKEIT)
TIME (ZEIT) | * Count up - Wenn kein Ziel eingestellt wurde, wird die Zeit in Schritten von einer
Minute von 00:00 bis max. 1:59:59 gezahlt.ent is 1 minute.
« Count down — Countdown - Die Konsole zéhlt von der voreingestellten Zeit bis
00:00:00 herunter, und
jeder voreingestellte Anstieg oder Abfall betrdgt 1 Minute zwischen 00:01:00 und
1:59:00.
DISTANCE « Hier wird die insgesamt zuriickgelegte Strecke aufsummiert. Der Anzeigebereich reicht von 0,0 bis 999,9 KM
(STREC KE) oder ML. Der Benutzer kann den Zielstreckenwert mit der UP/DOWN-Taste voreinstellen. Die Anzeige andert sich
in Schritten von 1.0 km oder ML..:00 Minute.
« Erfasst den Kalorienverbrauch oder zahlt wéhrend des Trainings von 0 bis
CALORIES ) ) ) o ) )
maximal 999 Kalorien herunter, wobei der Benutzer die Zielkalorien mit der
(KALORIEN) )
UP/DOWN-Taste voreinstellen kann.
 Anzeige des Stromverbrauchs wéhrend des Trainings.
WATT * Anzeigenbereich: 0~1999.
PULSE * Der Benutzer kann einen Zielwert der Herzfrequenz von 0~30 bis 230 einstellen und
der Konsolensummer
(HERZFREQ | ertont, wenn die tatsdchliche Herzfrequenz wahrend des Trainings (iber dem Zielwert
UENZ) liegt.
TASTENFUNKTIONEN
TIME (ZEIT) BESCHREIBUNG
START = Schnelles Starten des Trainings oder Fortsetzen des Trainings im Stopp-Modus.
« Training stoppen/unterbrechen.
+ Alle Einstellungen l6schen.
STOPP

* Diese Taste fuir 2 Sekunden gedriickt halten, um die Konsole neu zu starten.

DOWN (NACH UNTEN) = Zum Einstellen von Strecke, Kalorien, Herzfrequenz, Zeit und Alter nach unten.

UP (NACH OBEN)

= Zum Einstellen von Strecke, Kalorien, Herzfrequenz, Zeit und Alter nach oben.

Zielstrecke

« Schneller Zugriff auf den Trainingsmodus Zielstrecke

Ziel-Kalorien

« Schneller Zugriff auf den Trainingsmodus Ziel-Kalorien

Ziel-Herzfrequenz:

« Schneller Zugriff auf den Trainingsmodus Ziel-

Ziel-Zeit

. 'S_'c‘:ﬁﬁgl‘fgru?ﬁ@riff auf den Trainingsmodus Ziel-Zeit

Intervall

« Es gibt 3 Programme: INTERVALL 10/20,INTERVALL 20/10, Kundenspez.

ENTER (BESTATIGEN)

» Um die Einstellungen zu &ndern oder das Programm aufzurufen.

BEDIENUNGSANLEITUNG

1. Wenn das Gerét eingeschaltet wird, zeigt die LCD-Anzeige 2 Sekunden (Abbildung 1) mit einem langen Piepton an, dann wird der
Raddurchmesser 1 Sekunde im Bereich STRECKE angezeigt (Abbildung 2). Dann in den AGE
(ALTER)-Einstellungsmodus gehen, um das AGE-Blinken einzustellen (Abbildung 3). Die AUF/AB-
Taste driicken, um das Alter einzustellen, und ENTER, um in den Standby-Modus zu wechseln.

14



o}

+BEEE

[carm cc]e

Time | |4 a

ERNLITE dF

$0BA St

Figure 1 Figure 2 Figure 3

blinkt aufeinanderfolgend jede Sekunde (Abbildung 4~Abbildung 16).
Wenn 60 Sekunden lang kein Tastendruck, Drehzahlsignal oder Impuls eingegeben wird, geht der Computer in den Ruhezustand uber.

fi=oic) =
READY

Figure 4 Figure 5 Figure 6 Figure 7
§
Figure 8 Figure 9 Figure 10 Figure 11

15



Figure 12

Figure 16

Figure 20

Figure 13

| vesrrs W seeco W oara |
22 348 b1

Figure 14

Figure 15

= b |

Figure 21

Figure 22

Figure 23

3.Wahlen Manuell, Interval Ziel Strecke, Ziel Kalorien, Ziel Herzfrequenz Ziel Zeit Programm:
3.1Manual (Manueller) Modus
(DIm Standby-Modus die START-Taste driicken, um das Training schnell zu starten; der Summer ertont 1
Sekunde lang TOTAL TIME (GESAMTZEIT) TIME (ZEIT)/ DISTANCE (STRECKE)/ CALORIES (KALORIEN)
WATTS (WATT)/ SPEED (GESCHWINDIGKEIT)/ RPM (U/MIN) beginnen hochzuzahlen (Abbildung 17).
@Immer wenn ein Impulssignal alklligt
Herzfrequenz (Abbildung 18). Ohne Eingang der Herzfrequenz wird "P" angezeigt (Abbildung 17).
(3Kein Signaleingang fiir 30s, Summer ertdnt 1 kurzer Piepton und Ubergang in den Aufwachmodus. Beliebige Taste
dricken, um die Konsole zu wecken.

, leuchtet auf und¥@das Symbol blinkt und zeigt den Wert der

(4)Die START-Taste einmal driicken, um das Training zu unterbrechen, der Summer ertont alle 30 Sekunden fiir 0,5

Sekunden. Alle Werte werden auf dem LCD-Display angezeigt und blinken im 4-Sekunden-Takt. Wenn das Training 5

16



Minuten lang unterbrochen wird, ertont der Summer 2 Sekunden lang und das Gerat wechselt in

den Aufwachmodus. STARTdriicken, um das Training fortzusetzen.
(5)STOP-Taste driicken, ZEIT zeigt die gesamte Trainingszeit an; STRECKE zeigt die gesamte Trainingsdistanz an;
KALORIEN zeigt den

Gesamtverbrauch wihrend des Trainings; WATT, GESCHWINDIGKEIT und U/MIN wechseln zur Anzeige von
DURCHSCHNITT und MAX. Das HERZFREQUENZ-Fenster wechselt alle 5s zur Anzeige von 65%, 85% MAX
(Abbildung 21~23).
(®Wenn ein Herzfrequenzsignal eingegeben wird, zeigt das HERZFREQUENZ-Fenster die aktuelle Herzfrequenz des
Benutzers an. Das Herzfrequenz-Fenster zeigt nichts an, wenn kein Signal eingegeben wird (Abbildung 19~20).
(DEine beliebige PROGRAMM-Taste driicken und das Programm entsprechend ausfiihren.

3.2 Interval 20/10 mode:

(DDie Taste INTERVAL driicken, um INTERVAL20/10 auszuwihlen, ENTER driicken, dan/gilsSte el \W1e)| O auf und
es ertont ein langer Ton fiir 1 Sekunde.

(2)Die Zykluszeit wird von 3 auf 0 heruntergezihlt, dann wird die Konsole gestartet, wihrend der Summer einmal pro

Sekunde piept und R m mal pro Sekunde blinkt, der Zdhler zeigt '00/08' an (Abbildung 24).

(3Die zykluszeit wird von 20 auf 0 heruntergezahlt uanlinkt einmal pro Sekunde. n der Zwischenzeit zeigt das
Fenster eine Rotationsanimation und einen

Countdown von 4 Minuten an. Dann beginnen die Berechnungen von GESAMTZEITZEIT, STRECKE, KALORIEN,

WATT, GESCHWINDIGKEIT und U/MIN, und es wird "01/08" angezeigt (Abbildung 25).
(@Die zykluszeit wird von 10 auf 0 heruntergezahlt und blinkt einmal pro Sekunde zusammen mit 10 Pieptonen
(Abbildung 26), wahrend R den letzten 3 Sekunden blinkt (Abbildung 27).
(5)Die oben genannten (3) & @ setzen die Zykluszahlung fort und addieren 1 pro Zyklus, bis 08/08 ngezeigt wird,
dann zur Seite Ende gehen.

(®Die START-Taste einmal driicken, um in den PAUSE-Modus zu gelangen. Der Summer ertént innerhalb von 30 Sekunden
fur 0,5 Sekunden pro Sekunde. Alle Werte werden auf dem LCD-Display angezeigt und blinken im 4-Sekunden-Takt.
Wenn das Training 5 Minuten lang unterbrochen wird, ertont der Summer 2 Sekunden lang und das Gerat wechselt in
den Aufwachmodus. STARTdriicken, um das Training fortzusetzen.

(7) STOP driicken oder das Training beenden, der Summer piept 1 Sekunde lang und zeigt dann 30 Sekunden lang
GESAMTZEIT, ZEIT, STRECKE und KALORIEN an, und WATT, GESCHWINDIGKEIT und U/MIN wechseln zur Anzeige
von DURCHSCHN. und MAX. Das HERZFREQUENZ-Fenster wechselt alle 5 Sekunden zur Anzeige von 65%, 85%

MAX (Abbildung 21~23).

(®Wenn ein Herzfrequenzsignal eingegeben wird, zeigt das HERZFREQUENZ-Fenster die aktuelle Herzfrequenz und
65%,85% MAX (Abbildung 21 bis 23) an.UNdes Benutzers an. Das Herzfrequenz-Fenster zeigt nichts an, wenn kein
Signal eingegeben wird (Abbildung 19~20).

(OEine beliebige PROGRAMM-Taste driicken und das Programm entsprechend ausfiihren.

Et: I
o ]
532l

co
cC3a

J

w5

itk
v 1/ "‘

Figure 24 Figure 25 Figure 26 Figure 27

2N 344 b0

v N3

3.3 Interval 10-20-Modus:

(D INTERVAL driicken, um INTERVAL10/20 auszuwihlen, ENTER driicken, dann leuchtet [[NQAYZ\®XeY2dt auf und der
Summer piept 1 Sekunde lang.

(2 Die Zykluszeit wird von 3 auf 0 heruntergezihlt, dann wird die Konsole gestartet, wiahrend der Summer einmal

pro Sekunde piept un sFXNEEIRNAN )einmal pro Sekunde blinkt, der Zahler zeigt '00/08' an (Abbildung 28).

(3 Die Zykluszeit wird von 10 auf 0 heruntergezahlt um blinkt einmal pro Sekunde. In der Zwischenzeit
leuchtet REMAINING (VERBLEIBEND) auf und zahlt

17



von 4 Minuten abwarts. Dann beginnen die Berechnungen von GESAMTZEITZEIT, STRECKE, KALORIEN,

WATT, GESCHWINDIGKEIT und U/MIN, und es wird "01/08" angezeigt (Abbildung 29).
(4Die Zykluszeit wird von 20 auf 0 heruntergezahlt und blinkt einmal pro Sekunde zusammen mit 30 Pieptonen
(Abbildung 31), wiahrend READY (BEREIT) in den letzten 3 Sekunden blinkt (Abbildung 31).
(5)Die oben genannten (3) & @ setzen die Zykluszihlung fort und addieren 1 pro Zyklus, bis 08/08 ngezeigt wird,
dann zur Seite Ende gehen.

(®Die START-Taste einmal driicken, um in den PAUSE-Modus zu gelangen. Der Summer ertdnt
innerhalb von 30 Sekunden fiir 0,5 Sekunden pro Sekunde. Alle Werte werden auf dem
LCD-Display angezeigt und blinken im 4-Sekunden-Takt. Wenn das Training 5 Minuten lang
unterbrochen wird, ertont der Summer 2 Sekunden lang und das Gerat wechselt in den

Aufwachmodus. STARTdrucken, um das Training fortzusetzen.

(D STOP driicken oder das Training beenden, der Summer piept 1 Sekunde lang und zeigt dann
30 Sekunden lang GESAMTZEIT, ZEIT, STRECKE und KALORIEN an, und WATT,
GESCHWINDIGKEIT und U/MIN wechseln zur Anzeige von DURCHSCHN. und MAX.
Das HERZFREQUENZ-Fenster wechselt alle 5s zu
Anzeige 65%, 85% MAX (Abbildung 21~23).
(®Wenn ein Herzfrequenzsignal eingegeben wird, zeigt das HERZFREQUENZ-Fenster die aktuelle Herzfrequenz des

Benutzers an. Das Herzfrequenz-Fenster zeigt nichts an, wenn kein Signal eingegeben wird (Abbildung 19~20).
9Eine beliebige PROGRAMM-Taste driicken und das Programm entsprechend ausfiihren.

s 201 0]
[ READY | e
. uu
\ ﬂl‘i n
éuuj = ”Es fmitin -‘-1-”5 | n
| L S0 . 330
| | | -0 TEITE | - o= rance
| 0 Y N
di mmom 3
gt A v .2
22343 B0 [2N2349 &0
r o ny <
| -
Figure 28 Figure 29 Figure 30 Figure 31

3.4 Intervall BENUTZERDEFINIERT:
@INTERVAL driicken, um INTERVAL CUSTOM (BENUTZERDEFINIERT) auszuwahlen, ENTER driicken, um in

diesen Modus zu gelangen und dann blinkt [INIISIZAY/A\NGUR3 K61\

00/XX
zusammen mit den 1s-Signaltdnen einzustellen. UP/DOWN driicken, um 00/XX im Bereich 1~99 einzustellen.
ENTER driicken, um die Einstellung zu bestétigen, wéhrend der Summer 1 Sekunde lang ertdnt, und dann zur néchsten
Einstellung ubergehen (Abbildung 32).
(2)Die TIME-Anzeige leuchtet weiter, m und 0:01 blinken, UP/DOWN driicken, um die Trainingszeit zwischen 0:00
und 9:59 einzustellen

{Abbildung 33). ENTER driicken, um zu bestétigen, dass der Summer 1 Sekunde lang ertént unciil SN
L CUSTOM weiter aufleuchtet.

(3)Die TIME-Anzeige leuchtet weiter, blinkt, UP/DOWN driicken, um die Trainingszeit zwischen 0:01und9:59

einzustellen (Abbildung 34).

ENTER
driicken, um zu bestatigen, dass der Summer 1 Sekunde lang ertént und [IININSRAYZXMOUEREOLY, weiter aufleuchtet.

(@)Die Zykluszeit wird von 3 auf 0 heruntergezahlt, dann wird die Konsole gestartet, wahrend der Summer einmal pro
Sekunde piept und [SAABNEGIS = RBcinmal pro

Sekunde blinkt, der Z&hler zeigt '00/XX" an (Abbildu
(5)Die Zykluszeit wird von 10 auf 0 heruntergezahlt und blinkt einmal pro Sekunde. Dann beginnen die

Berechnungen von GESAMTZEIT, STRECKE,
KALORIEN, WATT, GESCHWI EIT und U/MIN, und es wird ‘01/XX‘ angezeigt (Abbildung 36).

(6)Die Zykluszeit zahlt abwarts und blinkt einmal pro Sekunde zusammen mit den Signalténen (Abbildung
37), 18



wahrend [R{=A\BNY in den letzten
3s blinkt
(Abbildung 38)

Die oben genannten (3) & (4) setzen die Zykluszahlung fort und addieren 1 pro Zyklus, bis 08/08 WORK angezeigt
wird, dann zur Seite Ende gehen.

Im -Modus ertont der Summer 1 Sekunde lang und geht dann in den Aufwachmodus Gber, wenn innerhalb
von 30 Sekunden kein Signal eingeht.

Die START-Taste einmal driicken, um in den PAUSE-Modus zu gelangen. Der Summer ertdnt innerhalb von 30

Sekunden fir 0,5 Sekunden pro Sekunde Alle Werte werden auf dem LCD-Display angezeigt und

blinken im 4-Sekunden-Takt. Wenn das Training 5 Minuten lang unterbrochen wird, ertént der Summer

2 Sekunden lang und das Gerat wechselt in den Aufwachmodus. START driicken, um das
Training fortzusetzen.

(10)STOP driicken oder das Training beenden, der Summer piept 1 Sekunde lang und zeigt dann 30 Sekunden lang

GESAMTZEIT, ZEIT, STRECKE und KALORIEN an, und WATT,
GESCHWINDIGKEIT

und U/MIN wechseln zur Anzeige von DURCHSCHN. und MAX Das HERZFREQUENZ-Fenster wechselt alle
5 Sekunden zur Anzeige von 65%, 85% MAX (Abbildung 21~23).

ADWenn ein Herzfrequenzsignal eingegeben wird, zeigt das HERZFREQUENZ-Fenster die aktuelle Herzfrequenz
des

Benutzers an. Anzeige Herzfrequenzfenster
Das Fenster zeigt nichts an, wenn kein Signal eingegeben wird (Abbildung 19~20).

——12)Eing belichige PROGRAMM=Taste drUc&en_lmd_d.as_E%ramm ent n.
| M .
i outges G0 g
|_REST |
Figure 32 Figure 33 Figure 34 Figure 35
OC9 ciss 003wy (955 v
x g 1043 « @ L0 Cw g FI0MI
4 T | R | el
VF - nn i ¥ - ng .. fl :-
e bi .o ce Y . ..T, 2 .
o ——— e
| weatrs M seeco W aew | | watrs W seeco f mew | | weatTs W $FFEn I mew |
212398 60  |on2 349 60  |2ne 349 6o
[ %] Ka [w]
v o i v
Figure 36 Figure 37 Figure 38

3.5 Ziel ZEIT-Modus:
(DIm Standby-Modus die Taste Zielzeit driickd
Ton.
(2)Der TIME-Wert blinkt, UP und DOWN driicken, um den Wert einzustellen (Abbildung 39), und ENTER driicken, um
den Wert zu bestétigen, wahrend der Summer 1 Sekunde

larf@piept und dauerhaft aufleuchtet.

(3Der voreingestellte Zeitwert zahlt abwarts, die Werte fir STRECKE, KALORIEN, WATTEN, SPEEED und RPM
beginnen aufwarts zu zahlen. (Abbildung 40)

Aund LYY e4=]y leuchtet auf, und es ertdont 1 Sekunde lang ein langer

19



(4Die START-Taste einmal driicken, um in den PAUSE-Modus zu gelangen. Der Summer ertont innerhalb von 30
Sekunden fiir 0,5 Sekunden pro Sekunde. Alle Werte werden auf dem LCD-Display angezeigt und blinken im 2-
Sekunden-Takt. Wenn das Training 5 Minuten lang unterbrochen wird, ertént der Summer 2 Sekunden lang und das

Gerat wechselt in den Aufwachmodus. START driicken, um das Training fortzusetzen.
(5Kein Signaleingang fiir 30s, Summer ertént 1 kurzer Piepton und Ubergang in den Aufwachmodus.

(6)STOP driicken oder das Training beenden, TIME zeigt die Gesamttrainingszeit an; DISTANCE zeigt die
Gesamttrainingsstrecke; CALORIES zeigt den Gesamtverbrauch wahrend des Trainings an; WATT, SPEED und
RPM wechseln zur Anzeige von DURCHSCHN. & MAX. Das HERZFREQUENZ-Fenster wechselt alle 5 Sekunden

zur Anzeige von 65%, 85% MAX (Abbildung 21~23).

(DWenn ein Herzfrequenzsignal eingegeben wird, zeigt das HERZFREQUENZ-
Fenster die aktuelle Herzfrequenz des Benutzers an. Das Herzfrequenz-Fenster
zeigt nichts an, wenn kein Signal eingegeben wird (Abbildung 19~20).

LT}
iy M- m-r
il - USB - mLI'LIﬂ'
- nnn aoonor -
el e L JJ20 e e 9995
- | A TEELIEY | L mn—
| warts W &Feen | | watrs W #FEen | IﬂnuI

€ o
-3
T
|
=
Lo
Bl o
cS

e

Figure 39 Figure 40 Figure 41 Figure 42

3.6 Ziel Strecken-Modus:

(DIm Standby-Modus die Taste Zielzeit driicken und LLYI=X¢4=jp) &4 leuchtet auf, und es ertdnt 1 Sekunde lang ein
langer Ton.

(2DISTANCE-Wert blinkt, UP und DOWN driicken, um Anderungen vorzunehmen (Abbildung 41). ENTER driicken,
um den Vorgang abzuschlie3en, wahrend der Summer 1 Sekunde lang piept un & dauerhaft aufleuchtet.

(3)Der voreingestellte Wert STRECKE zihlt abwarts, die Werte fur ZEIT, KALORIEN, WATT, GESCHWINDIGKEIT
und U/MIN beginnen aufwarts zu z&hlen. (Abbildung 42)

(©Die START-Taste einmal driicken, um in den PAUSE-Modus zu gelangen. Der Summer ertént innerhalb von 30
Sekunden fiir 0,5 Sekunden pro Sekunde. Alle Werte werden auf dem LCD-Display angezeigt und blinken im 2-
Sekunden-Takt. Wenn das Training 5 Minuten lang unterbrochen wird, ertént der Summer 2 Sekunden lang und das
Gerat wechselt in den Aufwachmodus. START driicken, um das Training fortzusetzen.

(®Kein Signaleingang fiir 30s, Summer ertont ein Piepton fir 1s und Ubergang in den Aufwachmodus.

(6)STOP driicken oder das Training beenden, TIME zeigt die Gesamttrainingszeit an; DISTANCE zeigt die
Gesamttrainingsstrecke; CALORIES zeigt den Gesamtverbrauch wéhrend des Trainings an; WATT, SPEED und RPM
wechseln zur Anzeige von DURCHSCHN. & MAX. Das HERZFREQUENZ-Fenster wechselt alle 5 Sekunden zur
Anzeige von 65%, 85% MAX (Abbildung 21~23).

(DWenn ein Herzfrequenzsignal eingegeben wird, zeigt das HERZFREQUENZ-

Fenster die aktuelle Herzfrequenz des Benutzers an. Das Herzfrequenz-Fenster

zeigt nichts an, wenn kein Signal eingegeben wird (Abbildung 19~20).

(®Eine beliebige PROGRAMM-Taste driicken und das Programm entsprechend ausfiihren.

3.7 Ziel-Kalorien-Modus:
(1) Im Standby-Modus die Ziel-Kalorien-Taste driicken und CALORIES kd leuchtet auf, zusammen mit einem langen
Ton fur 1s.

%CALORIES-Wert blinkt, UP und DOWN driicken, um Anderungen vorzunehmen (Abbildung 43). ENTER driicken, um

20



den Vorgang abzuschlieen, wahrend der Summer 1 Sekunde lang piept

und dauerhaft aufleuchtet.
(3Der voreingestellte Wert KALORIEN zéhlt abwarts, die Werte fiir ZEIT, STRECKE, WATT, GESCHWINDIGKEIT
und U/MIN beginnen aufwarts zu zahlen. (Abbildung 44)
(@Die START-Taste einmal driicken, um in den PAUSE-Modus zu gelangen. Der Summer ertént innerhalb von 30
Sekunden fiir 0,5 Sekunden pro Sekunde. Alle Werte werden auf dem LCD-Display angezeigt und blinken im 2-
Sekunden-Takt. Wenn das Training 5 Minuten lang unterbrochen wird, ertént der Summer 2 Sekunden lang und das
Gerat wechselt in den Aufwachmodus. START driicken, um das Training fortzusetzen.
(®Kein Signaleingang fiir 30s, Summer ertént ein Piepton fiir 1s und Ubergang in den Aufwachmodus.
(6)STOP driicken oder das Training beenden, TIME zeigt die Gesamttrainingszeit an; DISTANCE zeigt die
Gesamttrainingsstrecke; CALORIES zeigt den Gesamtverbrauch wéhrend des Trainings an; WATT, SPEED und RPM
wechseln zur Anzeige von DURCHSCHN. & MAX. Das HERZFREQUENZ-Fenster wechselt alle 5 Sekunden zur
Anzeige von 65%, 85% MAX (Abbildung 21~23).
(Dwenn ein Herzfrequenzsignal eingegeben wird, zeigt das HERZFREQUENZ-Fenster
die aktuelle Herzfrequenz des Benutzers an. Das Herzfrequenz-Fenster zeigt nichts an,
wenn kein Signal eingegeben wird (Abbildung 19~20).
(8Eine beliebige PROGRAMM-Taste driicken und das Programm entsprechend ausfiihren.

[

[ TisE ] [ TisE ]
A A
o« @ Ul - @ Ut
— [orstavce I — .G T
& nn & nn
v/ Uy L Uy
fcaLonicslog <) Emmmn — <) e

5 ~ &3 : T T ' T Lao
A B[ Pai
Figure 43 Figure 44 Figure 45 Figure 46

3.8 Ziel-Herzfrequenz-Modus:

(DIm Standby-Modus die Herzfrequenz-ZieltaamaKriigken, die aufleuchtet und 1 Sekunde lang einen Ton von sich

gibt.

(@AGE-Wert blinkt, UP und DOWN driicken, um das ALTER einzugeben (Abbildung 45). ENTER driicken, um zu

KAfkstatigen, dass der Summer 1 Sekunde lang ertént und HERZFREQUENZweiter aufleuchtet.

(®Bei Trainingsbeginn leuchtet [YISRRYauf, 65% und 85% Herzfrequenz werden angezeigt.. ZEIT/STRECKE/
KALORIEN/ WATT/ GESCHWINDIGKEIT/ U/Min. berechnen den Trainingswert (Abbildung 46).

@Wwenn die Herzfrequenz unter£5 %Gllt, & blinkt der Wert und der Summer ertont alle 10 Sekunden, bis die
Herzfrequenz des Benutzers Uber 65 % liegt (Abbildung 47).

®Wenn die Herzfrequenz 854 errgimht, & blinkt der Wert und der Summer ertont alle 10 Sekunden, bis die
Herzfrequenz des Benutzers unter 85 % liegt (Abbildung 48).

®Wenn die Herzfrequenz zwischen 65% ung85% liegt, blinkt der Wert nur noch (Abbildung 49).

(DKein Signaleingang fiir 30s, Summer ertént 1 kurzer Piepton und Ubergang in den Aufwachmodus.

(®Die START-Taste einmal driicken, um in den PAUSE-Modus zu gelangen. Der Summer ertént innerhalb von 30
Sekunden fiir 0,5 Sekunden pro Sekunde. Alle Werte werden auf dem LCD-Display angezeigt und blinken im 2-
Sekunden-Takt. Wenn das Training 5 Minuten lang unterbrochen wird, ertont der Summer 2 Sekunden lang und das
Gerét wechselt in den Aufwachmodus. START driicken, um das Training fortzusetzen.

®Erneut STOP driicken oder das Training in 15s beenden, TIME zeigt die Gesamttrainingszeit an; DISTANCE zeigt die
Gesamttrainingsstrecke; CALORIES zeigt den Gesamtverbrauch wéhrend des Trainings an; WATT, SPEED und
RPM wechseln zur Anzeige von DURCHSCHN. & MAX. Das HERZFREQUENZ-Fenster wechselt alle 5 Sekunden
zur Anzeige von 65%, 85% MAX (Abbildung 21~23).

- Wenn ein Herzfrequenzsignal eingegeben wird, zeigt das HERZFREQUENZ-

Fenster die aktuelle Herzfrequenz des Benutzers an. Das Herzfrequenz-Fenster
zeigt nichts an, wenn kein Signal eingegeben wird (Abbildung 19~20).

- Eine beliebige PROGRAMM-Taste driicken und das Programm entsprechend ausfiihren.

21



Figure 47 Figure 48 Figure 49

EINSTELLEN VON OPTIONEN:
EINSTELL-Modus

1. Die Taste START&ENTER 2 Sekunden lang gedrtickt halten, der Summer gibt 1 langen Signalton ab. SPEED
leuchtet weiter, M/H,KM/H blinken einmal pro Sekunde (Abbildung 50-51).

2. UP oder DOWN driicken, um KM/H oder M/H zu wahlen, ENTER driicken, um in den Standby-Modus zu
wechseln.

3. Findet 30 Sekunden lang keine Aktion an der Konsole statt, dann geht sie in den Standby-Modus.

Figure 50 Figure 51

RESE T-Modus
1. In einem beliebigen Modus 2 Sekunden lang STOP driicken, das System fiihrt einen TOTAL RESET durch.
2. Die LCD-Anzeige wird alle 2 Sekunden eingeblendet, der Summer ertént 2 Sekunden lang.
3. Zurlick zur Standby-Seite, alle Einstellungen werden auf den voreingestellten Wert zuriickgesetzt.

SCHLAF-Modus
Wenn im Standby-Modus 30 Sekunden lang keine Taste gedriickt wird, geht die Konsole in den SLEEPING (SCHLAF) -
Modus.

22



.
,“““

@ Garlando

GARLANDO SPA
Via Regione Piemonte, 32 - Zona Industriale D1
15068 - Pozzolo Formigaro (AL) - ltaly
www.toorx.it - info@toorx.it

VV
;.—





